

2015年9月9日

『ポラスグル―プ建築技術訓練校新築工事』が 平成27年度サステナブル建築物等先導事業(木造先導型)に採択

ポラスグループ (株)住宅資材センター 職業訓練法人ポラス建築技術振興会

ポラスグループ(本社:埼玉県越谷市 代表:中内晃次郎)で住宅資材、インテリア購入・販売、内外装工事施工事業を手掛ける(株)住宅資材センターでは、木造建築技能者育成を手掛ける『ポラス建築技術訓練校』の事務所及び実習棟を新たに建築することになりました。

同訓練校では、近年の建設作業就業者減少及びその高齢化を鑑み、2015年4月より新たに『内装施エコース』も開設し多能工職人の育成を行っております。今後の育成技能者増加への対応と木造建築技能者が『木』の素材感・質感・感触を体感しながら技術習得が出来る教育環境を形成するための施設を、木造軸組工法により建築いたします。

なお同施設は、国土交通省が推進する平成27年度サステナブル建築物等先導事業(木造 先導型)に採択されました。

新たに建築する『ポラスグループ建築技術訓練校』においては、㈱ポラス暮し科学研究所が開発した『合せ柱・合せ梁・重ね梁』を使用して構造体を形成します。この『合せ柱・合せ梁・重ね梁』は、住宅建築に使われる一般流通材を、金物等でつなぎ合わせて形成されており、木造の準耐火建築物(60分耐火)への構造体としての採用が可能となる新しい部材です。また、建物の内装においても、積極的に木質化を推進しており、『木』の柱、梁が見えるよう『表し』とすることや、実習棟においては、装飾性の高い、桧・杉を使用した合板パネルを内装材に採用し、幹線道路からもガラス越しに眺望できるような工夫をしております。今後は、この施設を通じて、2012年に竣工した『ウッドスクェア』(ポラテック本社ビル・木質系ハイブリッド工法)等の、近郊地域に所在する木造化・木質化された施設と連携し、内覧会や説明会を企画することで、木造の中大規模建築の普及に貢献してまいります。



ポラスグループ建築技術訓練校 (イメージ)

【ポラスグループ建築技術訓練校 概要】

所在地	埼玉県越谷市レイクタウン六丁目17-1~6
敷地面積	3157. 54m²
建築面積	970. 72m ²
延べ面積	1371. 33㎡
施工床面積	1422. 18m²
階数	地上3階(事務所棟)、地上1階(実習棟)
構造	木造軸組工法
設計者	ポラテック(株) ポウハウス一級建築士事務所
施工者	ポラテック(株)
技術協力	(株)ポラス暮し科学研究所
施工期間	2015年9月~2016年2月 予定
総事業費	4億1200万円

本件に関するお問い合わせ先

ポラスグループ ポラス(株) 経営企画部 広報チーム 丸岡 青柳 TEL:048-989-9151

TEL:048-989-9151 FAX:048-987-9271